План-график проведения 
дистанционных обучающих семинаров 
с привлечением авторов Учебно-методического комплекта 
«Основы православной культуры» 

Семинар №1 
«Православный компонент в курсе «Основы духовно-нравственной культуры народов России». 12 ноября 2019 года, 14:00 – 16:30. 
Кочегаров Кирилл Александрович, заведующий Центром историко-обществоведческих дисциплин Издательства «Русское слово», кандидат исторических наук. 
Кокин Илья Анатольевич, кандидат культурологии, кандидат богословия, член Союза Писателей Москвы, автор учебных пособий для общеобразовательных и воскресных школ, трехкратный победитель конкурса в области православной педагогики «За нравственный подвиг учителя» (2013, 2014, 2016). 

Семинар №2
«Принципы преподавания духовно-нравственных дисциплин в общеобразовательных организациях». 19 ноября 2019 года, 14:00 – 16:30. 
	Дорофеев Виктор Валентинович, настоятель Покровского храма с. Кудиново Богородского городского округа Московской области, член Координационного совета по взаимодействию между Министерством образования Московской области и Московской епархией Русской Православной Церкви, заведующий Методическим кабинетом при Отделе религиозного образования и катехизации Московской епархии Русской Православной Церкви и руководитель Сектора воскресных школ, директор воскресной школы Покровского храма с. Кудиново, кандидат богословия.


Семинар №3 
«Знакомство с православным наследием России при реализации предметной области ОДНКНР». 20 ноября 2019 года, 14:00 – 16:30. 
	Шевцова Анна Александровна, доктор исторических наук, профессор кафедры культурологии Московского педагогического государственного университета, главный редактор научно-информационного альманаха «Этнодиалоги». 


Семинар №4 
«Линейка учебников издательства «Русское слово» по «Основам православной культуры» в рамках предметной области «Основы духовно-нравственной культуры народов России». Возможности использования различных пособий в зависимости от возрастных особенностей обучающихся». 21 ноября 2019 года, 10:00 – 12:30. 
Янушкявичене Ольга Леонидовна, профессор кафедры социальной педагогики Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета, доктор педагогических наук, доктор физико-математических наук.


Семинар №5
«Нравственные аспекты содержания предметной области «Основы духовно-нравственной культуры народов России». 22 ноября 2019 года. 10:00 – 12:30. 
	Васечко Юлия Сергеевна, методист по православной культуре, автор учебных пособий по предметным областям «Основы религиозных культур и светской этики» и «Основы духовно-нравственной культуры народов России».  
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