Факультет регионоведения и этнокультурного образования Института социально-гуманитарного образования МПГУ приглашает педагогов и управленцев образовательных организаций, студентов и преподавателей вузов на курсы повышения квалификации и профессиональной переподготовки по следующим направлениям:
ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПЕРЕПОДГОТОВКА:
Для учителей начальной школы, педагогов истории и обществознания, преподающих или собирающихся преподавать «Основы православной культуры» в 4-м классе или «Основы духовно-нравственной культуры народов России» в 5–9 классах: 
Преподавание православной культуры в общеобразовательных организациях  
648 часов, срок обучения – 6 месяцев, стоимость – 48 500 рублей.

ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ:
Для учителей начальной школы и учителей гуманитарного цикла средней школы, преподающих различные модули курса «Основы религиозных культур и светской этики»; 	для классных руководителей, социальных педагогов, завучей, отвечающих за воспитательную работу и вопросы духовно-нравственного образования: 
· Актуальные вопросы преподавания курса «Основы религиозных культур и   светской этики» – 144 часа, 25 000 рублей (СГ18к). 
· Преподавание модуля «Основы православной культуры» комплексного курса «Основы религиозных культур и светской этики» в современной школе: содержание, методика, особенности культурологического подхода – 72 часа, 12 500 рублей (02363-17/18-В, СГ25к).
· Преподавание модуля «Основы мировых религиозных культур» комплексного курса ОРКСЭ в современной школе: содержание, методика, особенности культурологического подхода – 72 часа, 12 500 рублей (02367-17/18-В, СГ19к).
· Преподавание модуля «Основы светской этики» комплексного курса ОРКСЭ в современной школе: содержание, методика, особенности культурологического подхода» – 72 часа, 12 500 рублей (02320-17/18-В, СГ26к).
· Предметная область «Основы духовно-нравственной культуры народов России» (ОДНКНР) в современной школе: содержание, методика, организация преподавания – 36 часов, очно – 6 500 рублей (02366-17/18-В, СГ27к), дистанционно – 2 500 рублей (СГ38к). 
· Преподавание модулей «Основы православной культуры» и «Основы светской этики» предметной области «Основы религиозных культур и светской этики» – 72 часа, 13 000 рублей (СГ70к).
· Духовно-нравственное образование современного школьника средствами древнерусской литературы и православной культуры – 36 часов, 6 500 рублей (СГ31к). 
· Преподавание модуля «Основы исламской культуры» предметной области ОРКСЭ – 36 часов, 6 500 рублей (СГ68к). 
Для учителей гуманитарных дисциплин, желающих расширить свой кругозор и изучить основы церковнославянского языка: 
· Основы преподавания церковнославянского языка – 18 часов, 3 500 рублей (02368-17/18-В, СГ23к)
· Интеграция преподавания основ церковнославянского языка в учебную деятельность – 72 часа, 12 500 рублей (02361-17/18-В, СГ24к)
По окончании обучения слушателям выдается удостоверение установленного образца. 
Набор ведется в течение всего учебного года.
   	  С вами будут работать практики – специалисты факультета регионоведения и этнокультурного образования ИСГО: эксперты в сфере международного образования и бесконфликтной образовательной среды, религиоведения и адаптации мигрантов, поликультурного образования и формирования гражданственности, авторы 30 УМК и методических пособий. Опыт взаимодействия со школами России и зарубежных стран – свыше 20 лет.    
     	Подробная информация о дополнительных профессиональных программах, реализуемых в Институте социально-гуманитарного образования МПГУ представлена на сайте университета в разделе «Дополнительное образование». 
     	Надеемся, что обучение на курсах поможет вам в реализации ваших творческих планов, будет способствовать личному и профессиональному росту! 
     	Ждем Вас на наших курсах и будем рады профессиональному общению!
Контактная информация:
Адрес: проспект Вернадского, д. 88, каб. 645
(м. Юго-Западная)
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